

# Умерла <sup>106</sup> Наталья Гундарева

Актер Эммануил  
Виторган: «Многие жили  
под Гундареву»

Я был знаком с Наташей с 1971 года. Она была пухленькой, розовощекой, только что окончившей институт и уже поступившей в Театр Маяковского. Мы встречались на съемках, на радио, на телевидении. Но не в театре — я в это время работал в театре Станиславского.

В 1984 году мы с моей супругой Аллой Балтер были приглашены в Театр Маяковского, и здесь мы с Наташей встретились непосредственно и встречались почти ежедневно. Наташа уже была звездой, причем не только Театра Маяковского, она много снималась в кино. Она всегда была настолько оптимистична, что предположить какую-то беду было невозможно. Она была таким олицетворением русской женщины: могла бесконечно работать, могла замечательно с шумом, с треском жить, гулять, общаться. В ней были собраны все человеческие качества вместе — это замечательная черта. И, конечно, она была замечательным профессионалом и человеком, который желал помочь другому человеку. Поэтому при всей ее занятости в театре и в кино она занималась еще и общественной деятельностью, была депутатом. Думаю, что очень многие, видя ее на сцене и на экране, меняли свои жизни — жили под Гундареву, хотя она проживала чужие жизни. Своя же жизнь у нее была наполнена заботами о родных, любовью к семье.

Я лично все эти годы ее болезни был абсолютно уверен, что Наташа выкарабкается при ее силе, при ее желании жить, но вот не получилось...

УТРАТА

13 мая - с 13 мая - 16 мая - 2005.